RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN (RPPIT)
Model Pembelajaran Kelompok Berdasarkan Kegiatan Pengaman
TAHNUN PELAJARAN 2021-2022

NamaSawan PAUD TK Dian Sacharin

Semester / Bulan / Minggu © | (satu) / November /16

Kelompok / Usia . A/ Usia 4-5 Tahun

Tema © Aku sayang binatang,tanaman dan makhluk ciptaan Allah
Hari / Tanggal : Kamis/ 11 November 2021

AlokasiWaktu - 06.30-10.00 (210 menit)

Kompetensi Dasar /KD +1.1,2.12,3.3-43,3.6-46,3.10-4.10,3.15-4 15
Tujuan Pembelajaran
> Anak dapat menggunakan anggota tubuh untuk melakukan gerakan motorik kasar dan halus
> Anak mengetahui macam-macam binatang di darat
» Anak mampu ngungkapkan bahasa dengan baik
» Anak dapal kreatif menghasilkan karya seni

Materi Pembelajaran :
- Binatang ciptaan Tuhan,,sikap tanggung jawab, gerak dan karyaku, perkembangbiakan bianatang,bahasa reseptif karya
seniku
Alat dan Bahan : Lembar kerja, ATS,buku gambar,crayon,lem,gunting
Sumber Belajar : Guru

Langkah - langkal kegiatan Pembelajaran :
» SOP PENYAMBUTAN ( 30 menit)
% Baris berbaris ,membaca sholawat Nariyah & lkrar (5 menit)
- KEGIATAN MOTORIK KASAR ( 10 menit)
Senam Fantasi (FM : 33-43)
SOP PEMBUKAAN
KEGIATAN PEMBUKAAN (30 Menit)
Berdo a,berianya tentang perasaan anak
- Circle time ( bercerita tentang binatang dan tanaman kesayangan )
- Menjelaskan cara bermain dan menyepakati aturan main
- Mengetahui binatang ciptaan Tuhan ( NAM 1.1
> KEGIATAN INTI (60 Menit)
Menberi kesempatan anak untuk bereksplorasi membangun pengalaman yang bermakna dengan menerapkan pendekatan
saintifik ,yakni anak mengamati,menanya,mengumpulkan informasi, mengascsiasi dan menghomunikasikan,melalui
kegiatan main berikut :
- Kegiatan 1 . Menggunting pola gambar kucing (FM 3.3-4.3)
- Kegiatan 2 - Mengelompokan gambar yang termasuk binatang didarat (KOG 3.6-4.6)
- Kegiatan 3: Membedakan bunyi - bunyian binatang ( BHS . 3.10-4.10)
- Kegiatan 4 : Mencap dengan jari bentuk binatang darat ( Seni 3.15-4.15)

SOP RECALLING (15 Menit)

ISTIRAHAT (15 Menit)

SOP MAKAN (15 Menit)

KEGIATAN PENUTUP (25 Menit)

Memilih kegiatan yang akan dikerjakan terlebih dahulu ( SE :2.8 )
Menanyakan perasaan anak selama bermain hari ini
Menginformasikan kegiatan esck hari

- Menyanyi, berdo’a, salam, pulang
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RENCANA PENILAIAN
1. Tehnik pada lingkup pengembangan, Kompetensi Dasar (KD ),dan Rencana Penilaian Kegiatan

Lingkup Kompeten Metode Alat s
Pennggc;llba- si Dasar Pembelajaran Penilaian Recing, Kegiatan
NAM 1.1 Bercakap-cakap Percakapan Mengetahui binatang ciptaan Tuhan
FM 3343 Pemberian Tugas | Hasil Karya Menggunting pola gambar kucing
BHS 3.10-4.10 Pemberian Tugas | Percakapan Membedakan bunvi - bunyian binatang
KOG 3646 Pemberian Tugas | Penugasan Mengelompokan gambar yang termasuk binatang di darat
SENI 3.15-4.15 | Pemberian Tugas | Hasil Karya Mencap dengan jari bentuk binatang darat
SE 238 Pemberian Tugas | Observasi Memilih kegiatan yang akan dikerjakan terlebih dahulu
Mengetahui, Besuki 6 November 2021
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